

兰州现代职业学院财经商贸学院 (兰州市商业学校) 简 报

2020 年第 61 期

2020 年 12 月 24 日

致敬抗美援朝英雄 争做时代新人

为深入贯彻落实习近平总书记在纪念中国人民志愿军抗美援朝出国作战 70 周年大会上的重要讲话精神，大力弘扬伟大的抗美援朝精神，12 月 5 日姜旗校长一行慰问我校参加过抗美援朝战争的

蒋鹰老师，并送达中国人民志愿军抗美援朝出国作战 70 周年纪念章，姜旗校长与蒋鹰老师亲切交谈，表达



了党和政府对他的关心和问候。

为加强新时代爱国主义教育，教育引导广大师生厚植爱国主义情怀，继 12 月 11 日起，学院组织全体教职工，班主任（辅导员）组织本班学生以手机 APP 和班级智能黑板等形

式认真观看了《为了和平》大型电视纪录片。

本纪录片共有六集内容，分别为《正义担当》《殊死较量》《血性迸发》《英雄赞歌》《万众一心》和《伟大胜利》。通过观看本纪录片，帮助师生们重新回溯了美国发动



朝鲜战争的历史背景和国际环境，以及给新中国带来的严重威胁，在危急关头，全国各条战线和广大人民积极响应党和政府

号召，开展了轰轰烈烈的抗美援朝运动。抗美援朝战争的胜利，保卫了新中国，深刻影响和改变了第二次世界大战结束后亚洲乃至世界的政治格局。鲜明昭示没有任何力量能够撼动我们伟大祖国的地位，没有任何力量能够阻挡中国人民和中华民族的前进步伐。

伟大的抗美援朝精神永远是中国人民的宝贵财富，彰显了我国不畏强敌，维护世界和平，构建人类命运共同体的坚定决心和信心。“和平与发展”是 21 世纪的时代主题和潮流，今天的中国已不是 70 年前的中国，任何国家试图通过分裂和抑制中国发展而达到自己的政治目的



注定徒而无劳、害人害己，正如习近平主席所说“中国人不惹事也不怕事”。

学校是爱国主义教育的主阵地，青年强则国家强，青少年是祖国的未来。作为教师，应加强对学生的爱国主义教育，引导学生将爱国主义融入坚持和发展中国特色社会主义事业、建设社会主义现代化强国、实现中华民族伟大复兴中国梦的奋斗之中。

观看结束后，学院党总支要求全体教职工每人写一份观看心得，以此希望广大师生能够铭记历史，不忘初心、砥砺前行，弘扬伟大的抗美援朝精神。

（供稿、审稿：综合办公室）